Parcial IT de Lagica 2009

1. Vo F Justifique. v O

a. Sea A un modelo de tipo 7, y scan ¢, b € A tales que para toda formula sin
cuantificadores ¢ = () vale que A wla] sii A F ¢[b]. Entonces a no es definible
en A

+ b. Sea A una (@, {fl} 0, a)-dlgebra. Supongamos I'm(f#) = {a, b}, con a # b.
Entonces si una, congruencia ¢ de A no contiene al par (a, b) se tiene que
0= {(z,z) :z € A}.
c. SeaT = (f, {fl} ,0,a), y sea A una T-dlgebra finila tal que f* es biyectiva, Sea A’
la 7-dlgebra con universo Ay fA" = (fA)7". Enfonces toda congruencia de A es
cougruencia de A’.

d. Sean w, Y € FT, con p = p(z)) yp = P(za). Si (Vzyp — Vaarh) es
unrversalmente valida entonces ¢ ~ 1.

= d.

2. Sear = (Y, {s,i},0, a), con a(s) = a(i) = 2. Sea A = ({0, 1, 2}, max, min), y sea B la
subalgebra de A x A con universo B = A x A — {(0,2)}. Piuebe que todo elemento de
B es definibls.

3. Sear = (0, {f%},0,a), y sean A y B T-dlgebras tales que {A, B} F Vz3uy
f(z,1y) = z. Pruebe que A x B E Vz3zy f(z,y) ==
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